

List opatření

Název opatření:	Miletín - kanalizace a ČOV	ID_OP:	LA100141
Typ opatření:	Výstavba ČOV, rekonstrukce a výstavba kanalizace	ID_KO:	1,3
Vliv:	Bodové zdroje znečištění	ID_AGL:	09466

Seznam lokalit dotčených opatřením:

Kód	Název části obce	ID v. útvaru	Název vodního útvaru
09466	Miletín	10898000	Bystřice po soutok s tokem Bašnický potok

Seznam vypouštění dotčených opatřením:

ID	Název vypouštění	Název toku	Ř. km	JTSK X	JTSK Y
412370	Miletín - VK	Bystřice	50.00000	-648886,5	-1019539

Popis současného stavu:

Obec Miletín má vybudovanou jednotnou kanalizaci. Většina odpadních vod z městské vybavenosti (služeb) a domácností jsou spolu se srážkovými vodami gravitačně odváděny jednotnou (veřejnou) stokovou sítí přímo do potoka Bystrý a řeky Bystřice, protékajícími obcí. Některé nemovitosti jsou odkanalizovány samostatnými přípojkami přímo do toku, významnější producenti odpadních vod takto odkanalizovaní mají vybudovanou samostatnou čistírnu odpadních vod. Místní autokemp s koupalištěm v ulici Jiřího z Poděbrad není rovněž napojen na veřejnou kanalizaci – odpadní vody jsou odváděny přes septik do místní vodoteče Voštipce. Veřejná kanalizace Miletína není zakončena čistírnou odpadních vod a je celkově ve špatném technickém stavu, stoky jsou betonové a kameninové. Vyústění do recipientu Bystřice a jeho přítoku Bystrého potoka je provedeno prostřednictvím 13 kanalizačních výustí, kterými jsou zakončeny samostatné části kanalizace. Celková délka kanalizace je 3,5 km. Vyhovující je odkanalizování Ústřední celní školy s napojením na vybudovanou ČOV, s kapacitou 160 EO.

Popis navrhovaného stavu:

Jako součást projektu FS Cidlina - Kanalizace a ČOV je v obci navržena kanalizace a ČOV.

Parametry opatření

Aglomerace:	Ne	Priorita:	I			
Kanalizace:	Nová výstavba:	Ano	Systém	Délka [m]		
	Rekonstrukce:	Ano	Gravitační:	Ne	Gravitační:	0
	Počet EO nově připoj. na kanal:	0	Tlakový:	Ne	Tlaková:	0
			Počet ČS:	0	Celkem [m]:	0
Čistírna odpadních vod:	Nová výstavba:	Ano	Navrhovaná kapacita:	0	EO	
	Rekonstrukce:	Ne		0	m ³ /den	

Investiční náklady [Kč]: 125 540 000,0

Stav projekt. přípravy: DVZ

Předpokládané datum dokončení stavby: 31.12.2010

Do Programu Opatření zahrnuto: Plný rozsah

Poznámka: součástí projektu SF - "Cidlina - Kanalizace a ČOV"; z dodaných materiálů není zřejmé zda se skutečně jedná o výstavbu ČOV a kanalizace - může být i jen rekonstrukce

Provozovatel: VOS Jičín

Nositel opatření: vlastník infrastruktury